

прокоде го съ копіе въ рекра та, и двіе истече кръвь и вода.

35 И онѣй който виде свидѣтелствова, и истинно мѣ е свидѣтелство то: и онъ знае че истинна говори, да фанете въра вые.

36 Защото това быде да се свѣде писаніе то: кость не ще да се строши отъ негѣ.

37 И пакъ дръго писаніе, говори: ще да погледнатъ на него, когото прокодоха.

38 И по това послѣ Ісусифъ отъ Ярималеа (който беше оученикъ Ісусовъ, потаенъ обаче заради страхътъ Іудейскій) моли Пилата, да земе тѣло то Ісусово: и заповѣда Пилатъ, отиде прочее и зема тѣло то Ісусово.

39 И дойде и Никодимъ (който беше дохождалъ по напредъ кодъ Ісуса ношъа) и носеше едно смѣшеніе отъ смърна а ллой околѣ сто літры.

40 Земаха прочее тѣло то Ісусово, и швиѣха го въ плащаница съ аромати те, каквото иматъ обывай Іудее те да погребватъ.

41 Я на онова мѣсто гдѣто се распе имаше градина, и въ градина та гробъ новъ, въ който никога никой не беше тѣренъ.

42 Тамъ прочее заради петокатъ Іудейскій, защото беше близъ гробо, тѣриха Ісуса.

## ГЛҮВЯ 20.

И въ первый день седмичный дойде Маріа Магдалина въ оутриньта ранѣ, като беше іоше темно на гробатъ: и виде защо е вдигнатъ камыко отъ гробатъ.

2 Отжрча прочее, и дойде кодъ Сімуна Петра, и кодъ дръгіатъ оученикъ, когото швычаше Ісусъ и рече имъ: зели Господа отъ гробатъ, и не знамъ гдѣ са го положили.

3 И излѣзе Петръ и дръгіо оученикъ, и отиваха ко гробъ.

4 И тжрчеха и двама та заедно: а дръгіо оученикъ отжрча по скорѣ отъ Петра, и дойде по напредъ ко гробъ.

5 И като надникна, виде плащаницы те че лежеха, обаче не влѣзе.

6 Дойде прочее и Сімуна Петръ слѣдъ негѣ, и влѣзе въ гробатъ и виде плащаницы те че лежеха самы.

7 И платно то което беше на глава та мѣ, че не лежеше съ плащаницы те, но особно свіено на едно мѣсто.

8 Тогава прочее влѣзе (внѣтре) и дръгіо оученикъ, който беше дошелъ по напредъ ко гробъ, и виде, и повѣрова.

9 Понеже іоше не знаеха писаніе то, защо требъва да воскресне отъ мертвы те.

10 И варнаха се пакъ оученицы те въ свое то си жилище.

11 Я Маріа стоеше вѣнъ на